eV zvezek napisi naslov: PITAGOROV IZREK V PRAVOKOTNIKU

e Da boste snov lazje razumeli, si oglejte filmcek (2. del — od 5 min 34s naprej)
https://www.youtube.com/watch?v=0f00zr82k8c
e Razlago prepisi, kot je zapisana spodaj (brez modrega oblacka)

Po Pitagorovem izreku lahko izraCunamo
dolZino diagonale.

Diagonala je v sivem trikotniku
hipotenuza, a in b pa kateti.

e  Prepisi primera iz filmcka.

e Resi naloge iz ucbenika, stran 186, nal. 1bc, 3b¢, 5*, 8*. (naloge z zvezdico resijo samo boljsi
ucenci).

e Preveri resitve, ki so spodaj.


https://www.youtube.com/watch?v=Of00zr82k8c
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